

Membres présents : Laurence, Pierre, Bibi, Fanny, Eric, Cédric, Fifi

Membres excusés : Romain, Justine, Diana, Christelle, Fabrice, Béatrice, David

Heure de début : 19h40

Heure de fin : 22h00

Ordre du jour :

- ✓ Point financier
- ✓ Les inscriptions
- ✓ Réouverture du mur
- ✓ **Pôle performances**
- ✓ Tickets SAE
- ✓ Assemblée générale 2019
- ✓ Points divers

I- Point financier

...

Le versement de la subvention municipale est tardif mais bienvenu. Nous allons utiliser cette arrivée d'argent

- Renouvellement de 19 paires de chaussons
- Achat de mousquetons passeport
- Provisions : Renouvellement des gobelets et financement de la 1^{ère} sortie falaise de l'Automne (sortie encadrée par un professionnel).

Il nous manque la facture du déplacement de Lilian V. à la finale des Championnats de France benjamins ainsi que le paiement de la facture des interclubs de la saison dernière.

...

II- Les inscriptions

Les créneaux pour venir s'inscrire la semaine prochaine sont les suivants :

- Lundi 2 septembre : 19h-20h45
- Mardi 3 septembre : 20h-21h45
- Mercredi 4 septembre : 19h-20h45
- Vendredi 6 septembre : 19h-21h45

Le forum des associations se tiendra le samedi 7 septembre à l'Art'y Show (10h-13h et 14h30-17h30). Possibilité de déposer les dossiers d'inscriptions à cette occasion. Pierre souligne que nous avons à ce jour 187 réservations, ce qui est bien mieux que les années précédentes. Il ne reste à ce jour que 20/30 places et nous commençons à refuser des dossiers d'enfants non-Parempuyriens, c'est inédit.

Chaque année la période d'inscriptions s'éternise jusqu'en novembre à cause des remises tardives de dossiers. Nous avons donc décidé d'appliquer une pénalité de 5€ à tous les dossiers rendus après l'AG du 4 octobre. Le but est de réduire au maximum la période des inscriptions et entrer plus rapidement dans la saison.

III- Réouverture du mur

La réouverture du mur se fera du vendredi 6 septembre (démontage), au dimanche 8 septembre (remontage).

L'équipe ST CLIMBING (Manon, Kévin et Clément) viendra faire la réouverture à partir du samedi.

Comme de coutume, les bénévoles sont les bienvenus et pourront s'inscrire via Doodle.

1 couleur sur deux relais (le 6 et le 14) sera réservée aux ados du créneau du Mercredi 19h-20h30 pour qu'ils puissent s'essayer à l'ouverture de voies. Cette ouverture se fera le 18 septembre et le 25 septembre (avec Kevin sur la 2^{ème} date).

IV- Pole performance

A aujourd'hui, 6 personnes se sont déterminées pour s'inscrire le Pôle performance (Joséphine, Lola, Hugo, Elouan J, Ethan et Noé M). Il manque 2 à 3 personnes pour que le projet soit reconduit.

Pour rappel, le Pôle Performances est un entraînement intensif qui vient s'ajouter aux créneaux de grimpe : 2 entraînements par mois dans des salles privées d'octobre à mai, avec un coach professionnel pour 250€ à l'année (en plus de l'adhésion club). Le Pôle Performances n'est pas un pôle de compétitions et est ouvert aux grimpeurs.ses confirmé.e.s à partir de 12 ans. Adultes acceptés.

V- Tickets SAE

La FFME régionale a annoncé au printemps un projet d'achat en grosses quantités de ticket SAE de la Métropole bordelaise. Les clubs aquitains devaient donner leurs prévisions d'achat. Pour le moment pas d'avancée significative sur ce projet. Or nos achats de tickets seront faits avant la fin septembre, maximum début octobre.

C'est pourquoi l'association va avoir besoin d'une trésorerie conséquente pour absorber le coût d'achat desdits tickets : 500 tickets Block'Out (à priori 3 500€) & 600 tickets Climb'up (à priori 4 500 €).

Il nous reste un stock conséquent de tickets Ginko. Nous n'en rachèterons pas à priori cette saison.

Une partie des tickets Ginko disponibles sera réservée au Pôle Performances (si l'initiative est reconduite). Le reste sera mis en vente.

VI- Compétitions

Le club soutient le pôle compétitions. Ainsi nous procédons aux inscriptions aux épreuves fédérales et nous prenons en charge environ les 2/3 du montant de l'inscription dès lors que le coût dépasse 10 euros, l'adhérent.e doit parallèlement régler au club le tiers du montant (avec un minimum de 5 euros).

Cependant nous constatons depuis des années des dérives sur le paiement de ces participations. Tout au long de la saison le club doit courir après les retardataires.

C'est pourquoi à partir de cette saison, les adhérents souhaitant participer à une compétition devront effectuer le paiement du restant dû (1/3 du montant de l'inscription), avant la clôture des inscriptions (*). Sans quoi, ils devront s'inscrire eux-mêmes sur le site de la FFME et paieront le plein tarif (pas de participation club). Le but est d'éviter les créances de plusieurs mois.

(*) La date de clôture des inscriptions est indiquée par le club. Elle correspond à la date limite d'enregistrement de l'inscription par le club.

Nous rappelons qu'un forfait doit être signalé avant la compétition (la veille) afin que nous puissions le déclarer aux organisateurs. Dans le cas contraire le club réclamera la totalité des frais d'inscription.

VII- Assemblée Générale 2019

L'Assemblée Générale 2019 se tiendra le vendredi 4 octobre à 19h30 au Club House.

Cette AG n'est pas une assemblée électorale, cependant deux membres de l'association quittent le Comité Directeur, il conviendra de les remplacer.

En outre les nouvelles moutures du règlement intérieur **et de la charte du grimpeur** seront présentées.

VIII- Points divers

A- Les t-shirts

L'association a été contactée par une société du même acabit que J'aimeMonClub. Ces derniers nous propose la fabrication de t-shirts, et d'autres articles, sérigraphiés à la demande. Les frais de port portent le prix des T Shirts à 18€/unité, ce qui nous paraît très cher.

A voir s'il nous est possible de négocier une ristourne. Le bureau va prendre contact avant l'AG avec la société. Les anciens t-shirts seront bradés au tarif de 5€ l'unité et les débardeurs à 6€ le débardeur.

B- Renouvellement des labels FFME

L'escalade sur Parempuyre, appellations FJEP Parempuyre puis Parempuyre Vertical, est labellisée par la FFME depuis 2008 (Label Escalade et Label Ecole d'Escalade). Nous avons été d'ailleurs le **1^{er} club de France** à avoir été labellisé.

Le renouvellement des labels est prévu avant la fin 2019. Cela ne devrait pas poser de problèmes.

Cependant il reste quelques points à améliorer :

- La participation des jeunes aux sorties falaise
- L'organisation de rencontres au sujet de l'Ecole d'escalade (grimpeur.se.s de 7 à 77 ans !).
Outre les événements tels que la Galette, les réunions de préparation aux Grands séjours ou la journée passeports, Pierre fait plusieurs fois dans l'année le tour des créneaux de grimpe afin d'échanger avec les adhérents. Cependant ces rencontres sont faites à l'improviste et rien n'est formalisé. Nous allons donc organiser pleinement ces rencontres au pied du mur avec les adhérents de l'association afin de faciliter la remontée d'information. C'est pourquoi, 1 fois par trimestre (la 1^{ère} rencontre en Octobre) Pierre, accompagné si possible d'un membre du Comité directeur, viendront à la rencontre des adhérents pour des échanges avec la Direction du club. Un compte rendu sera rédigé.
Nous apprécierons avec la 1^{ère} tournée d'octobre si ce format convient ou non.

La prochaine réunion du CoDir se tiendra le jeudi 26 septembre à 19h30.